

---

## **В Омской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушениях на убийство**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению местного жителя в совершении двух покушений на убийство.

По версии следствия, обвиняемый из ревности постоянно устраивал скандалы, избивал и выгонял из дома свою жену, которая его неоднократно прощала. 62-летний мужчина дважды – в сентябре и в ноябре 2021 года пытался свою жену убить, нападая на женщину с ножом.

В первый раз это произошло днем 17 сентября 2021 года в помещении государственного учреждения в городе Исилькуле, где потерпевшая работала бухгалтером. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения муж напал на нее в коридоре и пытался убить, целясь ножом в шею, но не достиг своей цели благодаря активному сопротивлению женщины и помощи ее коллег, прибывших на ее крик. В результате нападения потерпевшей были причинены не повлекшие вреда здоровью телесные повреждения.

Во второй раз, мужчина, также находившийся в состоянии алкогольного опьянения, напал на свою жену ночью 14 ноября 2021 года в их совместном доме в городе Исилькуле, где потерпевшая продолжала жить с мужем, прощая его поведение. Мужчина сел на лежавшую в кровати женщину, приставил ей к левой стороне груди нож и ударил по нему сверху так, что лезвие полностью вошло в тело. Женщина самостоятельно вытащила нож, в то время как запаниковавший муж метался по дому и обвинял жену в случившемся. Затем мужчина выбросил нож и вызвал бригаду скорой помощи. В результате этого нападения потерпевшей было причинено проникающее колото-резаное ранение груди, опасное для жизни и причинившее тяжкий вред ее здоровью.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Санкция статьи УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет.

Обвиняемый по ходатайству следствия находится под стражей.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1654249>